
 

 
       (з 25.11. по 10.12. Акція «16 днів протии насилля») 
 

         Більше 50% населення України потерпали від 

насильства на вулиці, в сім’ї впродовж свого життя.  

     Під насильством розуміють фізичний або психічний 

вплив особи на іншу людину, який порушує її право на 

особисту недоторканність, з метою досягнення певного 

особистого "задоволення". 

     Найчастіше жертвами насилля стають жінки і діти. 

                         

 фізичне; 

 сексуальне домагання; 

 психологічне; 

 економічне; 

 політичне. 

Фізичне насильство — це навмисне нанесення побоїв, 

тілесних ушкоджень особі, яке може призвести чи призвело 

до порушення нормального стану фізичного чи психічного 

здоров'я або навіть до смерті постраждалого, а також до 

приниження його честі та гідності (синці від ударів, укусів, 



 

 

щипання, ударів важкими предметами,  ушкодження 

голови, струс мозку і ін.). 

Сексуальне насильство — це примушування до 

небажаних статевих стосунків, а також сексуальні дії з 

неповнолітніми. Зокрема сексуальні атаки включають 

брутальні дії, оральний секс, проникнення в геніальні та 

анальні отвори чужорідними предметами та домагання, 

проституція. 

Психологічне насильство — це насильство, пов'язане 

з тиском одного на психіку іншого через навмисні словесні 

образи або погрози, переслідування, залякування, які 

доводять постраждалого до стану емоційної невпевненості, 

втрати здатності захистити себе і можуть заподіяти або 

заподіяли шкоду психічному здоров'ю.  

Економічне насильство — це навмисні дії одного 

члена сім'ї щодо іншого, спрямовані нате, щоб позбавити 

постраждалого житла, їжі, одягу та іншого майна чи коштів, 

на які він має законне право. Такі дії можуть заподіяти 

шкоду фізичному чи психічному здоров'ю або навіть 

призвести до смерті постраждалого. 

Політичне насилля буває прямим і прихованим. 

Пряме політичне насилля здійснюється шляхом 

застосування сили (війна, військовий терор, політичні 

репресії), приховане — без застосування сили, але шляхом 

духовного, психологічного тиску, економічної блокади, 

політичного та іншого втручання. 

     



 

 

              У вирішення цього питання ВАМ допоможуть: 

 Міліція (написати заяву); 

 Психологи (психологічна допомога); 

 Юристи (захист прав в суді); 

 Телефон довіри(консультація) 

 Медичні заклади(зняття побоїв) 

 Заклади психологічної реабілітації (надання 

соціально – педагогічної, психологічної, юридичної, 

допомоги,  та тимчасове проживання) ін.                        

 

 

 

 


